

ONLINE Szolgáltatási Szerződés

Céginformációs szolgáltatások igénybevételére

amely létrejött egyrészről

Név:

Cím:

adószám:

(Kapcsolattartó:) a továbbiakban: Felhasználó,
másrészről

Országos Céginformációs Szolgáltató Kft.

1068 Budapest, Felsőerdősor u. 5.,

Adószám 25513781-2-42,

Bankszámlaszám: OTP Bank 11748007-21097065,

képviseli: Vojeszkó János

a továbbiakban: Szolgáltató között az alábbi feltételekkel:

1. A szerződés tárgya

Szolgáltató a jelen szerződés keretében, az Interneten elérhető, a szerződés 2.1. pontjában részletezett online szolgáltatást nyújt a Felhasználó részére, aki ezért az 1. számú mellékletben meghatározott díjakat fizeti. Az Online szolgáltatás alapját az Igazságügyi és Minisztérium szervezeti egységeként létrehozott Céginformációs és az Elektronikus Cégeljárásban Közreműködő Szolgálat által hozzáférhetővé tett, a cégbíróságokon nyilvántartott nyilvános cégadoatok képezik. A Szolgáltató az Igazságügyi Minisztérium disztribútora.

A szolgáltatás SZJ száma: 72.40.11 On-line kiadás.

2. A szolgáltatás

2.1. Az Online szolgáltatás részletezése

Az Online szolgáltatások listáját a szerződés 1. számú melléklete tartalmazza.

Szolgáltató a lekérhető kiadmányok körét folyamatosan bővítheti. Új kiadmány bevezetése esetén a felhasználás módjáról a Szolgáltató a Felhasználót tájékoztatja.

2.2. Az Online szolgáltatás igénybevételének feltételei:

Az Online szolgáltatás igénybevételéhez szükséges technikai (szoftver és hardver) feltételek biztosítása a Felhasználó feladata.

2.3. A rendszer használatára vonatkozó azonosítók

Az Online szolgáltatást a Felhasználó felhasználói azonosító és a jelszó alapján érheti el, melyeket a Szolgáltató jelen szerződés aláírását követően, juttat el a Felhasználónak. Az Online szolgáltatás a felhasználói azonosító és a jelszó átadásával indul. A Felhasználó jelen szerződés megkötésekor 1 db felhasználóra, userre veszi igénybe a szolgáltatást.

3. A Szolgáltató kötelezettsége és jogai

3.1. A szolgáltatás minősége

A Szolgáltató a tőle elvárható módon, a rendelkezésre álló és biztosítható műszaki technikai feltételek mellett nyújtja a szolgáltatást.

3.2. Az Online szolgáltatás érintő változások és tájékoztatás

A Szolgáltató fenntartja az Online szolgáltatás díjainak változtatási jogát, és erről a Felhasználót az új díjszabás érvénybe lépése előtt legalább 30 nappal értesíti.

A Szolgáltató az Online szolgáltatás változásáról, a változást megelőző 30 napon belül tájékoztatja a Felhasználót.

A Szolgáltató indokolt műszaki okokból kártérítési kötelezettség nélkül jogosult a felhasználói azonosítót megváltoztatni. Erről a Felhasználót a tervezett változtatás előtt legalább 30 nappal tájékoztatni kell, az ezzel kapcsolatos tudnivalók egyidejű közlése mellett.

3.3. Információvédelem, adatszolgáltatás

A Szolgáltató az Online szolgáltatással, illetve hálózatának üzemeltetésével kapcsolatban a tudomására jutott információkat bizalmasan kezeli, és azokat – kifejezett jogszabályi kötelezés esetét kivéve – harmadik személynek nem szolgáltatja ki.

A Szolgáltató a Felhasználóra vonatkozó, a jelen szerződés tárgyát képező szolgáltatással összefüggésben álló tájékoztatást írásban, illetőleg személyesen vagy megbízottja útján kizárólag a megfelelő felhasználói azonosító bemondása esetén adhat. A felhasználói azonosítót és a jelszót a Szolgáltató üzleti titokként, az adatvédelemre vonatkozó szabályok figyelembevételével kezeli. A téves közlésből eredő, illetve nem közlésből származó károkért a Szolgáltató nem vállal felelősséget.

3.4. Az Online szolgáltatás igénybevételi lehetőségének szüneteltetése

A Szolgáltató a Felhasználó számára szünetelteti az Online szolgáltatás használati lehetőségét, ha a Felhasználó a felhasználási keretösszeget túllépte vagy az igénybe vett az Online szolgáltatásra vonatkozó számláját a fizetési határidőig nem rendezte. A tartozások rendezését követően 2 munkanapon belül a Szolgáltató ismételten lehetővé teszi az Online szolgáltatás használatát.

4. A Felhasználó kötelezettsége és jogai

4.1. Díjfizetés

Jelen szerződés alapján a Felhasználó a Szolgáltató által nyújtott szolgáltatásért, a lekért kiadmányok mennyisége és az adatátviteli díj függvényében banki átutalás formájában díjfizetésre kötelezett a szerződés 1. számú mellékletében meghatározott díjszabás feltételei szerint. A díj számlázása az adatbázis kezelő (Microsec Kft.) által mért havi felhasználói letöltések alapján történik.

Az Online szolgáltatás díjának megfizetéséért a szerződést aláíró Felhasználó felelős függetlenül a szolgáltatás tényleges igénybe vevőjétől.

4.2. Felhasználási keretösszeg

Az Online szolgáltatás használata felhasználási „keretösszeg” alapján lehetséges.

A Felhasználó által a Szolgáltató számlájára befizetett /minimum induló keretösszeg: 15.000 Ft (azaz tizenötezer forint) + ÁFA / keretösszeg erejéig lehetővé teszi az Online szolgáltatás használatát. A számlázás a keretösszeg feltöltése után utólag történik. Amennyiben a Felhasználó az Online szolgáltatás használata során a felhasználási keretösszegét kimeríti, a rendszer letiltja a további letöltést.

A Szolgáltató ezáltal mindaddig szünetelteti az Online szolgáltatás igénybevételét amíg a Felhasználó a „keretösszeget” nem tölti fel.

A keretösszeg felhasználását minden letöltéskor jelzi a rendszer és a részletes felhasználás adatai is lekérhetőek a menürendszer segítségével.

4.3. Az igénybe vett Online szolgáltatás elszámolása és a számlázás rendje

A Céginformációs és az Elektronikus Cégeljárásban Közreműködő Szolgálat az Online szolgáltatás igénybevételét folyamatosan adminisztrálja és tájékoztatja a Felhasználót az igénybe vett szolgáltatásokkal kapcsolatos egyenlegéről (részletes számlakivonat). A Felhasználó saját számlakivonatát az Online szolgáltatás segítségével bármikor ellenőrizheti.

A Szolgáltató a Felhasználó által felhasznált, de ki nem számlázott szolgáltatási díjat az igénybevételtől számított egy éven belül kiszámlázhatja.

5. A jelszó használatához kapcsolódó kötelezettségek

A Felhasználó a kézhezvételt követően vállalja, hogy a jelszavakat módosítja, ezzel biztosítva a felhasználói azonosítók és a jelszavak titkosságát.

A Felhasználó felel a Szolgáltatótól kapott felhasználói azonosítók és a jelszavak titkosságáért, azt más tudomására csak saját felelősségére hozhatja.

6. Adatszolgáltatás

A Felhasználó a jelen szerződéssel kapcsolatos adataiban bekövetkezett változást köteles haladéktalanul bejelenteni a Szolgáltatónak. A bejelentés elmaradásából fakadó kárt a Felhasználó köteles megtéríteni.

7. A szerződés megszűnése

Jelen szerződést bármelyik szerződő fél rendes felmondással írásban, 30 napos határidővel felmondhatja.

Jelen szerződést a Szolgáltató a Felhasználó szerződésszegésére tekintettel azonnali hatállyal felmondhatja, ha:

A Felhasználó a szolgáltatás díját az írásbeli felszólítás után sem fizeti meg;

A Felhasználó a szerződést írásban bármikor felmondhatja, a felmondásnak a Szolgáltatóhoz történő megérkezése napjával. A Felhasználó ebben az esetben köteles a felmondás időpontjában fennálló valamennyi esedékes illetve lejárt tartozását haladéktalanul kiegyenlíteni.

A szerződés megszűnésekor a Szolgáltató az utolsó tárgyidőszakra vonatkozó számlával együtt, a szolgáltatás alapján járó díjhátralékról és esetleges egyéb tartozásokról végelszámolásra alkalmas számlát küld a Felhasználó részére.

8. Egyéb rendelkezések

Jelen szerződést határozatlan időre kötik a Felek.

A szerződő feleket a teljesítés során tudomásukra jutott adatok és információk tekintetében teljes körű titoktartási kötelezettség terheli, és kötelesek valamennyi titoktartási rendelkezést betartani. A szerződéssel összefüggésben tudomásukra jutott bármilyen adatot, információt harmadik személynek nem, vagy csak előzetes írásbeli engedély alapján adhat át, illetve a titoktartási kötelezettség megszegése esetén – kártalanítási kötelezettség nélkül – azonnali hatállyal jogosultak a szerződést felmondani.

A szerződő felek által tett bármely jognyilatkozat vagy módosítás kizárólag írásban érvényes.

Amennyiben jelen szerződés tárgyát, ellenértékét szabályozó jogszabály (lásd 1. számú melléklet) módosul, úgy az abban foglalt módosítással és hatálybalépésével megegyezően, jelen szerződésben rögzített és érintett részek azzal megegyezően automatikusan módosulnak. A jogszabálymódosítás miatt bekövetkezett változással kapcsolatban a Szolgáltató jelen szerződés 3.2. pontjában foglalt tájékoztatási kötelezettsége nem áll fenn.

A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Ptk. és a szerződő felekre vonatkozó egyéb hatályos jogszabályok rendelkezései az irányadók.

Szerződő felek megállapodnak abban, hogy a jelen szerződéssel kapcsolatban felmerült vitás kérdéseket egymás között kísérlik meg rendezni. Ennek eredménytelensége esetén a vitás kérdésekben szerződő felek – hatáskörtől függően – a Pesti Központi Kerületi Bíróság, illetve a Fővárosi Bíróság illetékességét kötik ki.

A szerződés mellékletei:

– az Online szolgáltatás díjszabása

Budapest,

.....
a Felhasználó részéről

Vojcskó János
a Szolgáltató részéről

1. számú melléklet

Az Online rendszerben elérhető kiadmányok díjai:

Kiadmány	mód	nettó ár	egység
Adatátviteli szolgáltatás		40	Ft/Kbyte
Egyszerűsített számlakivonat		0	ingyenes
Részletes számlakivonat		100	Ft/kiadmány
Cégekivonat	Kérelemre: fokozott biztonságú e-aláírással, vagy e-aláírás nélkül	270	Ft/kiadmány
Cégekivonat közokirati formában	Minősített e-aláírással	1800	Ft/kiadmány
Cégmásolat	Kérelemre: fokozott biztonságú e-aláírással, vagy e-aláírás nélkül	450	Ft/kiadmány
Cégmásolat közokirati formában	Minősített e-aláírással	3000	Ft/kiadmány
Cégbizonyítvány	Kérelemre: fokozott biztonságú e-aláírással, vagy e-aláírás nélkül	180	Ft/kiadmány
Cégbizonyítvány közokirati formában	Minősített e-aláírással	1200	Ft/kiadmány
Névjegy	Kérelemre: fokozott biztonságú e-aláírással, vagy e-aláírás nélkül	90	Ft/kiadmány
Névjegy közokirati formában	Minősített e-aláírással	900	Ft/kiadmány
Cégfigyelés	első 10 ingyenes	90	Ft/kiadmány
Mérleg adatok		600	Ft/kiadmány
Névlista		600	Ft/kiadmány
Mérlegbeszámoló	E - aláírás nélkül	600	Ft/kiadmány
Eredménykimutatás	E - aláírás nélkül	600	Ft/kiadmány
Mérlegkiegészítő melléklet	E - aláírás nélkül	600	Ft/kiadmány
Cégirat		1000	Ft/kiadmány

Az árak az ÁFA-t nem tartalmazzák!

Az árváltoztatás jogát fenntartjuk.